



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## РАВНЯТЬСЯ НА ГЕРОЕВ



**Сотрудники СУ СК России по Республике Ингушетия поздравили с днем образования подшефный Горский кадетский корпус имени Абдулы Цароева. 21 мая учебному заведению исполнилось 28 лет. Кадеты рассказали офицерам о своих успехах в учебе и внеучебной деятельности.**

Кадетский корпус считается одним из самых престижных учебных заведений на Северном Кавказе. Он построен на возвышенности рядом с селом Сурхахи. Здание окружено заповедным лесом. Такое месторасположение выбрано не случайно. В похожих природных условиях во время Великой Отечественной войны вел разведывательную деятельность советский партизан Абдула Цароев, чье имя носит учебное заведение. Поступить сюда на учебу нелегко. При отборе в кадетский корпус ребята проходят серьезные испытания, в том числе и по физической подготовке.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Сегодня школа-интернат является уникальным учебным заведением с военным уклоном.

Здесь получают образование свыше 450 будущих защитников Отечества. Они не только постигают военную науку, но и получают знания по общеобразовательным программам. Ведь будущий офицер должен быть эталоном мужества, дисциплины и просвещенности. Еще в корпусе есть красивая традиция. Ежегодно 4 июля, в день образования Ингушетии, первокурсникам вручают кинжалы. Это является данью уважения к национальным обычаям. Ведь горцы не представляют свою жизнь без быстрого коня и острого клинка.

В 2019 году в учебном заведении появился кадетский класс под патронатом Следственного комитета РФ. Подшефные ребята с удовольствием посещают дополнительные занятия, на которых узнают о службе в ведомстве. В мае 2022 года кадеты стали участниками Межрегионального патриотического слета «Наследники Победы». В нем приняли участие более 150 школьников из разных регионов СКФО, а также команды из г. Севастополя и Республики Калмыкия. Соревнования позволили участникам не только проявить свои навыки в различных областях, но и по-настоящему подружиться со сверстниками из других регионов, узнать об их республиках много интересного.

В конкурсе «Визитная карточка» ребята представляли свою команду, свой регион, читали стихи и исполняли песни. Отличную подготовку на этом этапе показала команда из Калмыкии. В военно-спортивной эстафете «Огневой рубеж», в которую входили неполная разборка и сборка автомата системы Калашникова, метание гранаты, стрельба из пневматической винтовки, отличились кадеты Горского корпуса. В комплексно-силовых упражнениях, таких как подтягивание на перекладине, перетягивание каната, проявили себя гости из Кабардино-Балкарской Республики и Карачаево-Черкесии. В конкурсе патриотической песни не было равных команде из города Севастополя. В итоге общекомандного зачета учащиеся Горского кадетского корпуса имени Абдулы Цароева заняли первое место. Ребята рассказали своим наставникам-офицерам, что очень старались их не подвести, ведь они привыкли равняться на настоящих героев.

**Зураб Героев, СУ СК России по Республике Ингушетия**

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-89-15-iyunya-2022/item/1698030>